



En Madrid, a 25 de septiembre de 2020.

Corrección de errores del Anexo I del Pliego de Condiciones Particulares de la Licitación 6012000286, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012000286 – SERVICIO DE GESTIÓN DE PAGO CON TARJETAS DE CRÉDITO O DÉBITO, EN LOS TERMINALES DE VENTA DE LA RED, TIENDA VIRTUAL Y TIENDAS FÍSICAS DE METRO DE MADRID, S.A., convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 27 de agosto de 2020, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el Anexo I del Pliego de Condiciones Particulares:

- **Donde dice:**

| % (Total oferta) |
|------------------|
| |

- **Debe decir:**

| COMISIONES APLICABLES AL IMPORTE DE LA OPERACIÓN % | | |
|--|---------------------|---|
| Tarjetas Visa y Mastercard (*) | Tarjetas de crédito | % |
| | Tarjetas de débito | % |
| Tarjetas JCB (**) | Tasa única | % |
| Tarjetas UnionPay (**) | Tasa única | % |
| Tienda Virtual (***) | Tasa única | % |
| Datáfonos (***) | Tasa única | % |
| Pago y validación en baterías de peaje (****) | Tarjetas de crédito | % |
| | Tarjetas de débito | % |